

Credința

O mare ofensivă germană la primăvară Realitatea va fi mai aspră decât viscolul siberian

BERLIN. (R) AGENTIA DNB TRANSMITE: IN CERCURILE MILITARE DIN BERLIN SE ARATA CA SITUATIA PE FRONTUL DE RASARIT ESTE DOMINATA DE OPERATIUNILE NECESITATE DE ACOPERIREA OCUPARII POZITIILOR DE IARNA, CEIACE A DETERMINAT PRESA STREINA SA SE INTREBE DE CE FORTELE GERMANE NU SE RETRAG DE POZITII STRATEGICE MAI FAVORABILE, ASA CUM AU FACUT IN TIMPUL RAZBOIULUI MONDIAL MARESALII HINDENBURG SI LUDENDORF. IN LEGATURA CU ACESTE, SE ARATA CA SITUATIA ESTE PROFUND SCHIMBATA. IN TIMPUL TRECUTUL RAZBOIU MONDIAL, TRUPELE GERMANE AU TREBUI SE EXECUTE ACESTE OPERATIUNI, DEOARECE ELE ERAU IMPARTITE PE MAI MULTE FRONTURI SI OBOSITE DE LUPTA. ACUM, EXISTA NUMAI UN SINGUR FRONT EUROPEAN, UNDE POT FI CONCENTRATE TOATE FORTELE GERMANE. OPERATIUNILE DE ACUM SUNT IN CONCORDANTA CU CONDITIUNILE IERNII RUSESTI, CU TOATE ACESTE, SOVIETICIARUNCA IMPOTRIVA LINIILOR GERMANE ENORME MASSE DE TRUPE SIBERIENE SI CAUCAZIENE, CUM SI MASINI DE RAZBOIU, PAGUBELE SUFERITE DE BOLSEVICI DIN PARTEA FORTELOR GERMANE SUNT ENORME. PUBLICAREA ACUM A ACESTOR PIERDERI NU AR FI CREZUTA. EFECTUL PIERDERILOR SOVIETICE SE VA VEDEA PESTE CATEVA LUNI, CAND BOLSEVICII VOR AVEA INTR'ADEVAR NEVOE DE FORTE SI CAND PE FRONTUL RASARITAN REALITATEA VA FI MAI ASPRA DECAT VISCOLUL CE BANTUE ACUM IN STEPA...

Lupte pe frontul de Est

BERLIN. (R) AGENTIA DNB ANUNTA CA PE FRONTUL DIN RASARIT A FOST RELUATA ACTIVITATEA TRUPELOR GERMANE SI ALTATE S'AU INREGISTRAT LUPTA PE INTREG FRONTUL, FORTELE GERMANE SI ALIATE OB TINAND SUCCESSE INSEMNATE. AVIATIA A CONTRIBUIT SI COLABORAT CU ARMATELE DE USCAT LA ATACURILE INDRAPTATE IMPOTRIVA LINIILOR INAMICE. AU FOST CAPTURATI NUMEROSI PRIZONIERI.

Kuala-Lampur în stăpânirea japonezilor

TOKIO. (R) Agenția Domei transmite: In cursul atacurilor de Sâmbătă, forțele japoneze au cucerit orașul Kuala Lampur, ultima bază fortificată britanică din fața Singapurului. In legătură cu ocuparea acestui oraș, se mai arată că aprovizionarea cu apă a Singapurului întâmpină mari greutăți din cauza interceptării de către japonezi a unor izvoare.

Duff Cooper rechemat la Londra

AMSTERDAM. (Rador) Agenția DNB comunică: SERVICIUL DE INFORMATII BRITANIC ANUNTA CĂ D. DUFF COOPER, MINISTRU PERMANENT BRITANIC LA SINGAPORE, A FOST INVITAT SĂ-SI INCHIEE MISIUNEA SI SA SE INAPOEZE IN ANGLIA.

INTR'O NOTA A MINISTERULUI DE AFACERI STRAINE BRITANIC SESPUNE: DECIZIILE LUATE LA WASHINGTON IN LEGATURA CU NUMIREA GENERALULUI WAVEL IN POSTUL DE COMANDANT AL FORTELOR ALIATE DIN SUD-VESTUL PACIFICULUI TERMINA MISIUNEA DLUI DUFF COOPER, DSA A PRIMIT INSTRUCIUNI DIN PARTEA GUVERNULUI BRITANIC SA REZOLVE ULTIMELE LUCRĂRI IN CADRUL MISIUNII SALE SI SA SE INAPOEZE LA LONDRA.

D. Eden e prudent, când vorbește de Turcia...

Termeni suspecti și dorinți moscovite

BERLIN. (Rador). Agenția DNB transmite următoarele:

In dărea de seamă pe care a făcut-o în camera comunelor cu pri-

vire la rezultatul conversațiilor sale la Moscova, d. Eden, ministru de externe al Marii Britanii a mărturisit că a vorbit acolo și

despre Turcia. El a voit să mai micșoreze îngrijorarea care la naștere din întrebarea: care va fi atitudinea Turciei, ținându-se seama

de experiențele ei istorice și de situația ei geografică? In acest scop d. Eden a dat asigurări că Anglia și amicii ei au cel mai mare interes ca Turcia să fie puternică și înfloritoare și în special d. Eden a atras atenția asupra integrității frontierelor Turciei recunoscute prin tratate.

(Că după concepția britanică astfel de obligații nu vin în contradicție cu anumite ipotezi militare pe anumite baze, aceasta o dovedește prea bine exemplul Iranului, vecinul Turciei, cărui înaintea de intrarea forțelor britanice și sovietice i se administraseră de asemenea pilulele liniștitoare sub forma unor garanții de integritate și de suveranitate.

Interesul special al Uniunii Sovietice de a poseda baze în Sud-Est și mai ales în Bosfor, interes ce a fost fixat în chip documentar și printr'o notă adresată de Molotov guvernului german, pare că nu este trecut sub tăcere la Moscova după cum se poate deduce din anumite împrejurări.

Pentru acest motiv, merită un deosebit interes comunicarea dlui Eden că ambasadorul Angliei la Ankara ar fi luat contact la vremea cu miniștrii turci în legătură cu conversațiile dela Moscova. Această formulă dovedește că între Anglia și Uniunea Sovietică s'au discutat lucruri pe care d. Eden nu îndrăznește să le aducă la cunoștință guvernului turc decât în termeni foarte prudenți. Expresia „la vreme” este deosebit de suspectă.

Aurel Mladin Bal. diorapi, mânusi și tricotate

Mare asortiment de jerseie pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMAȚI

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

Japonezii pregătesc ofensiva generală împotriva Indiilor Olandeze

AMSTERDAM. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB comunică: Serviciul de informații britanice anunță din Batavia că în cercurile autorizate de acolo se crede că este iminentă o mare ofensivă japoneză împotriva Indiilor-Olandeze. Pe deasupra insulelor olandeze din Pacific japonezii au executat numeroase sboruri de recunoaștere.

40 generali francezi puși în retragere

Vor urma și alte dispoziții similare

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică următoarele din Vichy:

D. Darlan a dat o dispozițiune în cursul zilei de ieri prin care au fost scoși din cadrele armatei franceze

40 de generali și încă alți ofițeri superiori.

Se mai afirmă, — cum spune corespondentul agenției germane, —

că acestei dispoziții îi va urma încă și altele similare și că se așteaptă punerea în retragere și a altor ofițeri din armata franceză.

Dr. EMIL SAFTA

Demobilizat fiind, reia consultațiile.
EDUL REGELE FERDINAND No. 6.

VRETI O MÂNCARE BUNĂ

Veriți cu încredere la popota funcționarilor publici din parcul Eminescu, unde se servește ireproșabil cu un preț accesibil tuturor, mâncări bune al căror calitate și cantitate deside orice concurență. Încercați spre convingere.

PENTRU INIMILE CARITABILE

ARAD. Sidonia Jambor din Calea Saguna 202, bolnavă și venită din București pentru a-și procura câteva acte, roagă inimile caritabile să ajute prin donațiuni, să-și adune suma necesară pentru a se înpola la București, unde și-a lăsat doi copii, al treilea fiind cu ea.

CASATORIA UNUI RANIT DIN SPITALUL CENTRAL

ARAD. Azi Duminică, se celebrează la Biserica „Sf. Gheorghe” — ort. rom. dela Spitalul Central Arad, cununia religioasă a dlui Gherasim Constantin, rănit cu dra Parfția Aurelia — soră voluntară a Crucii Roșii. Nași fiind: dna și dl. dr. Ioan Pescariu directorul spitalului. Slujba religioasă va fi oficiată de un sobor de preoți.

COMUNICAT

Pentru agricultorii coloniști și necoloniști refugiați din Nordul Ardealului și din Dobrogea.

În conformitate cu Ord. autorităților superioare, toți agricultorii coloniști sau necoloniști refugiați din Nordul Ardealului și din Dobrogea, cu domiciliul actual în orașul Arad, sunt invitați să se prezinte la Biroul Refugiaților (Părmăria Municipality, parter, camera No. 26) în propiul lor interes, în zilele de Luni 12 și Marți 13 la nuanța a. c. între orele 8—13.

Căutăm

Vanzatori de ziare

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 5.

FORUM

Cinematograful filmelor marl.
Telefon 20-10.

AZII

Un film muzical de mare spectacol! Un rafinament al eleganței feminine!

IRENE

ou celebra dansatoare americana ANNE NEAGLE, Ray Milland
Afară din program Jurnalele ONC și UFA. — Reprezentanții la 3, 5, 7.15 și 9.30. Biletele de favoare sunt strict suspendate.
Matineu la 11.30.

S'A DESCHIS

în strada Eminescu No. 21—23.
(în clădirea Farmacia Fildes, intrare prin strada Dr. Patran).

SALONUL DE LINGERIE PENTRU DAME

„Elite”

Propri.: BARBARA C. MICĂLĂCEANU
unde se confecționează după cele mai noi modele:
lingerie de tot felul, lingerie de pat, pijamale, capoduri etc.

SERVICIU PROMPT! EXECUȚIE IREPROȘABILĂ!

Cele mai bune aparate de radio germane

AEG și TELEFUNKEN

Se găsesc numai la reprezentantul regional

Electrotehnica Română

Ing. GEORGE SINCAI

ARAD, STR. GENERAL GRIGORESCU 5. (Lângă Tribunal.)

Telefon 17-65.

Războiul va sfârși în 1945?

Coincidența cifrelor

Dacă nu e o minclună următorul calcul, războiul actual se va sfârși în 1945, adică va ține 6 ani, în total.

Iată cum autorul acestui ingenios calcul a ajuns la acest rezultat, stabilind și durata altor războaie care au tulburat lumea:

1. Cuncându-se doar anul începerii unui conflict se poate afla

la determinarea duratei lui, printr'un calcul simplu.

2. Experimentatorul a luat patru evenimente pentru a demonstra calculul: 1793, 1870, 1914, 1939.

3. Pe lângă data începerii conflictului se mai lucrează și cu anul ultimei ofensive, adică anii 1794, 1871, 1915, 1940. Se adună apoi primele două

cifre ale primului număr și ultimele 2 cifre ale celui de al doilea.

Cele două sume se adună, dacă prima sumă e mai mică decât cea de a doua, și se scad în cazul contrar. Rezultatul ne dă durata crizei politice de care ne ocupăm. De pildă:

a) 1793 Napoleon asediază Toulonul.

Anul 1793 — 1+7 = 8;

Anul 1794 — 9+4 = 13; 13+3 = 21.

Anul 1814 — 1+9+10.

Anul 1793+21=1814 Abdicarea lui Napoleon.

b) 1870 Napoleon III declară război Prusiei.

Anul 1870 — 1+8=9.

Anul 1871+7=8; 9-8=1.

Anul 1870+1=1871 (Semnarea tratatului dela Frankfurt).

c) 1914 (Războiul Mondial).

Anul 1914 — 1+9=10.

Anul 1915 — 1+5=6; 10-6=4.

Anul 1914+4=1918 Armistițiul.

d) 1939 (Anglia și Franța atacă Germania.)

Anul 1939 — 1+9=10.

Anul 1940 — 4+0=4.

Anul 1939+6=1945 Sfârșitul războiului actual?

VIZITE LA MINISTRUL DE EXTERNE AL ARGENTINEI

BUENOS-AIRES. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite: D. Ruiz Guinazu, ministru de externe al Argentinei o primit pe ministrul republicii Peru, Chile și Paraguay, care se aflau în drum spre Rio de Janeiro pentru conferința pan-americană încă de Jol.

4000 ORAȘE ȘI 80.000 SATE ÎN MARELE REICH. CELE MAI MARI SATE DIN GERMANIA

Cine și-ar putea închipui că populația Berlinului este aproape atâta cât sfertul populației tuturor satelor din Reich, adică atâta cât populația a 20.000 de sate. Pentru că în Germania Mare există 80.000 de sate și numai 4000 de orașe. Afară de Berlin, două orașe, Viena și Hamburg, numără peste 1 milion de locuitori, apoi sunt 70 de orașe mari cu peste 100.000 de locuitori. Ceeace înseamnă că două treimi a populației locuiește în orașe și numai o treime în sate.

Când vorbim de „sate”, nu trebuie să-și închipuie nimeni sate oarecare, pentru că sunt sate cu blokhauzuri de câte 8 sau 10 etaje. Cum ar fi Gastein de pildă. Localitatea climaterică, în anima Alpiilor, la sud de Salzburg, la o altitudine de 1.100 metri, deși posedă 18 izvoare termale radioactive și adevărate palate moderne înzestrate cu tot confortul, este trecută oficial tot în categoria satelor. Sau Schaubertshaus, în Riosengebirge, unde trenul electric merge exact o oră până ajunge dela un capăt la celălalt al „satului”. Nu mai puțin de șase gări de servesc acest sat urdaș, care atât vara cât iarna este asit de turiști. Alte sate urdașe sunt Schiltke (în Harz), Langenhennersdorf (în Saxonia), Wagenfeld (în Vestafalia) și altele.

IRDV.

Și Thailanda a fost provocată

SHANGHAI. (Radior.) Corespondentul Agenției DNB transmite: Guvernul japonez nu intenționează să împingă Thailanda să facă războiul contra Angliei, a declarat purtătorul de cuvânt al armatei, răspunzând unei întrebări, care a fost pu-

să și anume, dacă bombardamentul executat asupra Bangkokului de avioane britanice este un motiv pentru Thailanda de a intra în război și dacă Thailanda poate și trebuie să decidă această în toată libertatea.

Purtătorul de cuvânt a amintit apoi că Thaiizezii sunt foarte religioși și că e posibil prin urmare că bombardarea săvârșită asupra așezămintelor religioase să provoace indignare și repercursiuni.

Australia este nevoită să-și înfrunte singură destinul

Australienii nădăduiau în ajutorul flotei engleze, dar în Pacific nu se mai află decât flota japoneză

LISABONA. — După multe alternative și tergiversații, Australia s'a hotărât în sfârșit să ordone întoarcerea corpului său expediționar din Orientul Mijlociu. Această hotărâre a luat-o prea târziu. Evenimentele nu au survenit cu toate de odată. De câțiva vreme plutea în aer un miros ca de ars. Când, acum aproape două luni, erau pe cale de organizare cele două armate engleze ale trupelor din Orientul mijlociu a început să se spună mai mult în șoaptă, și apoi cu glas tare că australienii fuseseră cotrași din Deșertul apusean. Cei din urmă care au plecat au fost aceia aparținând garnizoanei Tobruk, schimbați fiind de polonezi și englezi.

Pe acea vreme, John Curtin, lea denut partidului laburist australian urma lui Arthur, Faaden. O revistă politică americană, renumită prin indiscrețiile sale, publică la 13 Octombrie că „un lucru este sigur că noul guvern laburist va cere în numele Australiei un comandament independent, în forțe le cazacilor în vederea continuării luptei nu ca o unitate a armatei engleze ci ca aliați”.

Cam în aceiași vreme presa americană a publicat că australienii au trecut în Siria și că erau înarmați, echipați și pregătiți după experiența din Grecia și din Creta astfel ca să poată fi angajați ca trupe de munte în eventuala apărare a Caucazului.

Trebuie să adăugăm că în aceiași epocă au sosit la Lisabona primele știri cu privire la nemulțumirea australienilor. Generalul Yven Mc. Kay, care fusese comandantul trupelor australiene în Libia, s'a întors acasă supărat. S'a spus chiar că nu a făcut un mister din ideile sale în carcurile din Cairo și că de aceea i s'a mulțumit pentru serviciile aduse. „Promovează-ți ut amoveatur”. Generalul Mc. Kay s'a întors acasă numai pentru a fi numit comandantul de competență al armatei australiene. De la nou, să upost cuvintele sale stărnite de supărare au avut și o mai mare rezonanță. În substanță Mc. Kay, reproșa englezilor că au întrebuintat și au abuzat de australieni, că i-au întrebuintat în dreptă și stânga pt. a astupa toată spărțurile și a rezolva toate situațiile. Adesea australienii s'an găsit în situații defavorabile fiind nevoiți să sufere în efectivul lor pierderi disproporționate. Mc. Kay reproșa mai cu seamă comandamentului din Cairo, că nu a susținut eforturile australienilor, că

nu adevărată cooperare în domeniul aerian. Păreră lui Mc. Kay era că trebuie să se ajungă a se chține separarea forțelor aeriene australiene de „R. A. F.” și punerea lor la dispoziția unui viitor comandament, potențiale, au ocupat spațiul câtorva sedințe serate, dar cum se întâmplă întotdeauna la Lisabona a fost găsit chipul de a se ști orice lucru.

Lucrurile ajunseseră aci când în Pacific a izbucnit pe neașteptate conflictul. Fatalitatea a vrut pentru australieni ca unul dintre cele

mai însemnate, dacă nu și cel mai însemnat obiectelor al nădăduite flote australiene să fie scufundat în mările dela sud și în apropierea coastelor Australiei.

Astfel Australia se găsește acum în aceeași arde a conflictului cuprinsă de o strâmtă înfățișare de vremuri mai rele, dar fiindcă se știe a fi o broască țestoasă fără pavază. Cei mai bine pregătiți soldați ai ei se află la mari depărtări de țărâurile australiene, răspândiți mai peste tot, în Orientul Mijlociu, la Singapore și Ceylon.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

GARANTIA FILMELOR BUNE!

Reprezentajii: 3, 5, 7.30 și 9.30.

Matineu 11.30

Un mare film dramatic, cea mai bună realizare a studiourilor berlineze „TOBIS”

cu celebrul tenor **BENJAMINO GIGLI** și cu cea mai frumoasă și elegantă vedetă a studiourilor Europene **KIRSTEN HEIBERG**

Cântărețul nebun

Cinema Urania

Telefon: 12.32.

Azi premiera la orele 11.30, 3, 5, 7.15, 9.15. Cel mai senzațional film al anului. Luptă și goană poliției după cea mai temută bandă a lumii. Un film care întrece G-m, și am furat un milion.

Oameni în umbră

cu vedete care a fascinat lumea **PATRICIA MORISON, JUDIT BARET, CAROL NAISCH.** Jurnale de război cu ultimele evenimente de pe front **UFA, ONC.**

Se caută un practicant la laborator

cu cel puțin 4 clase de liceu. Un băiat serios și harnic care este predispus pentru chimie, poate se găsească o existență sigură. Oferta scrisă cu mâna proprie se va înalța la redacție sub „Practicant”

Atențiune!

Restaurantul „FERDINAND”

din nou deschis. Sâmbătă cină de porc. Prețuri modeste, serviciu prompt. Rugăm sprijinul Onor. public. **PROPRIETAR.**

Dr. HĂLMAGEAN LIVIU,
medic dentist

reintors din concentrare, și-a reluat consultațiile în STR. CONSISTORULUI No. 8. între 10-12 și 2-5.

MICA PUBLICITATE

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

VAND sau schimb casă din Cluj cu una din Arad în valoare de circa 1.400.000 lei, dar mai preferabil de vânzare. Adresa croitoria Doamea, str. Blănișanu, vis-à-vis de poștă.

O BLANA nouă de mână de vânzare. — Blănișaria Merk. Piața Catedralii. 4108

DE VANZARE avantajos blană de oraș Opposon, cu guler. Se poate vedea la blănișaria Antalfy, Piața A. Iancu. 4097

CUMPARAM motor necesar grădinii de zarzavat. Adresa Spitalului Militar Cetate, plutonier Dumitrescu. 4136

FEMEIE SAU FATA la toate angajăm imediat familie creștini. Salar bun, Piața Avram Iancu

PIERDUT cartelele de pâine Nr. 576096 de zahăr carne și unde lemn cu Nr. 496094, pe numele Molnar Francisc. Se declară nule și fără valoare în mână ori cui s'ar afla. 4146.

PIERDUT cartelele de zahăr No. 494480 și No. 574480 de pâine de două persoane, pe numele Surany Iosif. Se declară nule și fără valoare în mână ori cui s'ar afla. 4170

DE VANZARE o garnitură Bieder mayer, 2 fotolii mari, o canapea în condiție favorabilă. Adresa la ziar. 4147

URGENT de vânzare casă în Mureșel str. Regina Maria 4. 4145.

SERVICE de masă 12 persoane „Rosenthal” covoare persane, fețe de masă lucru de mână, birou modern, dulap de bibliotecă de vânzare. Croitoria Ottilia Str. Meșianu 3. 4201.

SMOKING absolut nou — echipament ofiteresc complet se vînde Croitoria Ottilia Str. Meșianu 3. 4201.

CAUT O FRIZERIE de dame pentru cumpărat. Adresa la ziar. 4203.

SUFRAGERIE dormitor dela fabrica Lengyel și salon antic de vânzare. Adresa la ziar. 4171.

FUNCTIONARA românească cută post pentru după masă la orice ora crăci de Brou. Adresa la ziar sub românească. 4137.

DE VANZARE un dormitor și o sobă pentru Aragaz str. Romul Veșiu 7 ap. 6 se poate vedea dela orele 3-5 d. m. 4141.

CUMPAR cu preț ridicat ușe cu cadru de fier sau țevă captusită cu trunchia, înălțime 190 cm. două bucați a te de 1 m. 25 cm. toate înalte de 2 metri. Cumpăr ușă dublă cu sticlă din lemn și geamuri vechi, pentru vîndă. Adresa str. Cetățeni No. 9 ap. 2. 4143.

U t i m a o r ă

Trupele japoneze în urmărirea forțelor britanice

TOKIO. (Rador). Agenția Dombi transmite:

Forțele armate japoneze cu toată energia continuând înaintarea lor au ajuns Vineri la ora 17 la mai puțin de 15 km. nord de Kuala Lumpur.

În ultimele 24 ore forțele japo-

neze au înaintat cu aproape 80 kilometri.

Alte unități înconjurând importantul oraș strategic dinspre vest, au cucerit orașul Rawang situat la 24 km. de Kuala Lumpur, iar Sâmbătă dimineața au continuat să atace pozițiile britanice.

Cum înaintarea împotriva cetrilor britanice ce se retrag în desordine se face aproape fără rezistență din partea englezilor. Se crede că cele două armate japoneze vor lua contact spre a da atacul direct împotriva capitalei statelor federale malaeze.

USA n'are avioane suficiente pentru apărarea Filipinelor

RIO DE JANEIRO. (R). Agenția DNB transmite: Ziarele independente din statele Americii de Sud, constată, prin reprezentanții lor la Washington și New York, că Statele Unite nu mai dispun de avioanele necesare unei suficiente apărări a insulelor Filipine. Cifrele astronomice, despre forțele aviației americane, aruncate în circulație de d. Roosevelt, sunt destinate pentru a măsca eșecurile din Oceanul Pacific.

Times:

„Am contat prea mult pe Statele Unite”

ROMA (Rador). Ziarul londonez Times comentând ultima ședință a camerei comunelor scrie între altele:

Eșecurile britanice din Pa-

cific sunt rezultatul a două cauze: sau conducătorii noștri ne-au înșelat sau că am contat prea mult pe Statele Unite pentru apărarea pozițiilor noastre.

Și într-un caz și în celălalt

am arătat o incapacitate absolută de evaluare a forțelor inamice și nu am știut să creem sistemul de coordonare necesar decât atunci când a fost prea târziu.

Noul regim al pâinii

Cinci zile de pâine la săptămâna

ARAD. Oficiul aprovizionării din Primăria Municipiului face cunoscut următoarele:

Conform ordinului telegrafic No 7598 din 2 Ianuarie 1942 a Subsecretariatului de stat al aprovizionării Armatei și populației civile, începând cu ziua de 12 Ianuarie a. c. se fixează ratia de pâine zilnică la 500 grame pentru copil, adulți și bătrâni și de 600 grame pentru lucrătorii calificați din fabrici și indu-

strii grele, în care lucrătorii depun zilnic un mare efort fizic.

Din cele 7 zile ale săptămânii se va consuma pâine numai 5 zile și anume: Miercuri, Joi, Vineri, Sâmbătă și Duminică. Conform dispozițiilor date, în zilele de Luni și Marți se va consuma mămăligă.

Distribuirea pâinii se va face pe bază de cartele, prin sectoarele fixate deja de Primărie. Pentru zilele de mămăligă populația se va

aproviziona cu câte o jumătate kg făină de porumb, de persoană zilnic, tot de la sectoare.

Comercianții, pentru a fi în posesia făinei de porumb necesară dela depozitul orașului din palatul teatrului sau dela depozitul din str. Mărășești (Varga) până Luni dimineața la ora 9.

Pentru restaurante, rația de pâine se fixează la 100 grame de persoană, la fiecare mâncare.

Atacurile bolșevice au început să slăbească

BERLIN. (R). Agenția DNB transmite următoarele completări ale comunicatului militar de Sâmbătă: În Crimeea și sectorul sud al frontului din răsărit, activitatea bolșevicilor a fost slabă, ceea ce înseamnă că sovieticii sunt departe de atingerea scopului lor: eliberarea Sevastopolului. Cu toate acestea ei își expun mereu vasele de război, fapt care a avut ca urmare scufundarea și avarierea a cinci vase de transport și a două de război. Nici o civitate la Kerchi și Feodosia.

În restul frontului, aviația germană a continuat bombardarea câmpurilor de comunicație, a coloanelor de vehicule și a pozițiilor de arti-

ler. În sectorul finlandez, atacurile sovietice au slăbit în intensitate.

Capitala Finlandei, Helsinki, a fost bombardată de avioane rusești, fiind distruse case particulare pe o întindere de 9200 m. pă-

trați. Au rămas fără adăpost 760 oameni. Primarul capitalei finlandeze a luat măsuri pentru adăpostirea locuitorilor rămași fără adăpost și pentru refacerea edificiilor avariate.

Japonezii au debarcat la 400 km. sud de Manila

TOKIO. (Rador). Agenția DNB transmite:

Forțe japoneze au debarcat erii în insula Masbate, din arhipelagul

spre sud-est de Manila. Forțele de barcate au eliberat un grup de 65 supuși ai țării din pactul tripartit, cari fuseseră internați acolo la

VAS AMERICAN SCUFUNDAT ÎN APELE INDIILOR OLANDEZE

STOCKHOLM (Rador). Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de informații anunță din Washington că departamentul mării Statelor Unite comunică pierderea vasului Ruth Alexander aparținând societății American President Lines.

Vasul care avea o deplasare de 8135 tone, a fost atacat de un avion inamic în apele Indiilor Olandeze.

Vasul nord-american a fost abandonat de echipajul său și este considerat pierdut. Un membru al echipajului a fost omorât. Sunt patru răniți.

D. VON RIBBENTROP A SOSIT LA BERLIN

BERLIN. (R) Agenția DNB transmite: D. Ioachim von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului, a sosit Sâmbătă seara la Berlin venind dela Budapesta.

STATELE AMERICEI LATINE REFUZA SA INTRE IN RAZBOI

ROMA (R) Agenția Stefani transmite: Președintele Argentinei a declarat că scopul conferinței dela Rio de Janeiro trebuie să fie împiedecarea extinderii conflictului și atragerea statelor din America Latină în actiunile conflict.

UN COR DE 825 DE ANI

Corul orașului Halle este fără îndoielă cel mai vechiu cor al Germaniei. El a împlinit zilele trecute 825 de ani. (RDV.)

ROMANII
AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚII
ROMANI,

SE CAUTA îngrijitor de casă fără copii. Adresa la ziar. (4205)

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. F 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărui luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 5. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA: Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40. Tipografia CREDINTA Arad

Insula Masbate are vreo 44.000 locuitori în cea mai mare parte agricultori. Insula mai produce în plus zahăr și orz.